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Katedra primární a preprimární pedagogiky


  

      
        
        
          



        
        
          



        
        

	
  
  
    
      


  
    
      
        
            
          
      
      
    

  
    
      
        
            
              
                
              
            
          
      
      
    

  






    
    
  





        
          



        
        
          



        
      


    








  

      
        
        
          



        
        

	
		

	
		
			

  
      
        

  
      
        
        Představení katedry
      

    



      
    



			



			



		
	



	


        

	
		
			



		

		
				
					
					 

Katedra primární a preprimární pedagogiky je garantující katedrou pro přípravu učitelů mateřských škol a učitelů 1. stupně základních škol. Zabezpečuje výuku pedagogických disciplín a některých specifických oborových didaktik pro učitelské programy (Učitelství pro mateřské školy; Učitelství pro 1. stupeň základních škol). Katedra se také podílí na výuce studia programu Učitelství pro 1. stupeň ZŠ a speciální pedagogika a oboru Logopedie. Metodicky zabezpečuje a garantuje všechny druhy pedagogických praxí. Ve spolupráci s Centrem celoživotního vzdělávání pracoviště participuje na programech celoživotního vzdělávání, garantuje studium k rozšíření odborné kvalifikace, realizuje v rámci celoživotního vzdělávání kurzy k prohlubování znalostí z různých oblastí. Spoluúčastní se na doktorském studijním programu Pedagogika a Education.

V oblasti vědeckovýzkumné činnosti se Katedra primární a preprimární pedagogiky zaměřuje na problematiku, která vede ke zkvalitnění profese učitelů mateřských škol a učitelů 1. stupně základních škol, dále na různé specifické tematické oblasti související s dětmi předškolního a mladšího školního věku. Spolupracuje v oblasti koncepční, publikační, vědeckovýzkumné i pedagogické s řadou zahraničních partnerů (například Rakousko, Německo, Slovinsko, Slovensko, Belgie, Švédsko, Norsko aj.).

Členové katedry jsou členy řady tuzemských i zahraničních odborných organizací.

Na pracovišti se uskutečňuje mobilita studentů i pedagogických pracovníků v rámci zahraničních studijních pobytů programu ERASMUS +; v současnosti má pracoviště uzavřeny bilaterální smlouvy se zahraničními univerzitami například ve Švédsku (Uppsala), Norsku (Trondheim), Španělsku (Madrid, Coruňa), Rakousku (Klagenfurt), Německu (Erlangen-Nürnberg), Maďarsku (Sopron), Slovinsku (Koper, Maribor), Chorvatsku (Rijeka, Zadar), Litvě (Panevežys), Slovensku (Ružomberok, Prešov).
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        Pozvánka na akci 9.4. od 16:45 do 18:15 v místnosti P31
      

    



      
    



			



		
	



	


        

	
		
			



		

		
				
					
					

 

 

 

Naše katedra i na portále Učitel21



Klepněte na obrázek pro celý článek :)

 

Náš student se podělil o své zkušenosti

Přečtěte si celý článek s Kamilem zde.

 

 

				

			

		
	



        
          



        
        
          



        
      


    


  

      
        
        
          



        
        

	
		

	
		
			

  
      
        

  
      
        
        Studentka Učitelství pro 1. stupeň ZŠ válí i mimo třídu
      

    



      
    



			

  
      
        

  
      
        
        Bronz z MČR a 8. místo z MS ve sportovním aerobiku
      

    



      
    



			



		
	



	


        

	
		
			



		

		
				
					
					Kromě mnoha dovedností spojených s výukou žáků 1. stupně základních škol se zvládají naše studentky věnovat ve volném čase i svým zálibám, a to na nejvyšší republikové úrovni. My jsme hrdí, že mezi sebou máme takto nadané mladé lidi, proto se chceme podělit o jeden z nejčerstvějších úspěchů:

Tereza Človečková, studentka 2. ročníku PdF UP, absolvovala v říjnu 2 důležité závody ve sportovním aerobiku v ženské kategorii jednotlivců. Prvním z nich bylo Mistrovství České republiky, které se konalo v Kladně. Po vybojování bronzové medaile na Mistrovství Evropy v červnu, kde se stala českou dvojkou, měli všichni velká očekávání. Po napínavém souboji mezi ní a Vandou Šimkovou si nakonec z MČR odvezla bronzovou medaili.

Po MČR nastal týden příprav na nadcházející Mistrovství světa v belgickém Gentu. Všichni s napětím očekávali souboj v nejvíce sledované kategorii dospělých žen. Tereza se zde utkala se světovou špičkou, se kterou to neměla jednoduché ani Viktorie Prokopová, která nakonec obhájila svůj titul mistryně světa z loňského roku. Na dalších dvou příčkách skončily Australanky Viktoria Lee a Stephanie Cage. Tereza Človečková se probojovala do sobotního finále a z celkového počtu 21 závodnic se umístila na krásném 8. místě.

Celý záznam z MČR můžete shlédnout na (Tereza Človečková 18:35): MČR Kladno - Gymnastika a sportovní aerobik | Česká televize (ceskatelevize.cz)





				

			

		
	



        
          



        
        
          



        
      


    


  

      
        
        
          



        
        

	
		

	
		
			



			

  
      
        

  
      
        
        Noc vědců na Katedře primární a preprimární pedagogiky
      

    



      
    



			



		
	



	


        

	
		
			



		

		
				
					
					Dne 6.10. se i naše katedra zapojila do celostátní akce Noc vědců 2023, tentokrát pod názvem Tajemství. Do akce se zapojili studijící studijních programů Učitelství pro mateřské školy, Učitelství pro 1. stupeň základích škol a Učitelství pro 1. stupeň základích škol a speciální pedagogika. Studující si připravili tvořité aktivity zaměřené na děti předškolního a mladšího školního věku. Přístup k jednotlivým návštěvníkům byl naprosto fantastický. Děkujeme, že jsme se mohli této akce účastnit. A poděkování patří i všem dobrovolníkům z řad našich studujících, kteří se o přípravu a proběhnutí této akce postarali. Příští rok se opět budeme těšit na další akci opět s jiným tématem a jinými aktivitami.

 



Více fotogtrafií zde.

 

				

			

		
	



        
          



        
        
          



        
      


    


  

      
        
        
          



        
        

	
		

	
		
			

  
      
        

  
      
        
        Naše studentka získala na Českých akademických hrách stříbrnou medaili
      

    



      
    



			



			



		
	



	


        

	
		
			



		

		
				
					
					Ve dnech 3. – 7. 9. se konaly ČAH 2023 v Olomouci. Již po několikáté jsem měla možnost reprezentovat naši univerzitu, a tak se taky stalo. Nejdříve jsem nastoupila za volejbalový univerzitní tým a poté jsem si zahrála se svojí parťačkou i beach volejbal.  

Ve volejbale jsme skončily na 2. místě. Turnaj to byl dvoudenní a velmi náročný. Ani jeden zápas jsme nedostaly zadarmo, a proto si o to víc ceníme takového výsledku. Ještě před prázdninami jsme vyhrály finále Univerzitní volejbalové ligy žen 2022/2023, a tak jsme si teď o jednu příčku pohoršily, ale i tak na sebe můžeme být pyšné!  

Na beach volejbale se sešlo 14 týmů. Hrálo se na skupiny, ze kterých jsme bohužel nepostoupily dál. Skončily jsme tak na 9.-14. místě.  

Celé hry jsou u konce a my se už teď těšíme na další ročník těchto her. 

 

Nikola Kulhánková 

studentka PdF, U1ST



Více fotek zde. 

 

				

			

		
	



        
          



        
        
          



        
      


    


  

      
        
        
          



        
        

	
		

	
		
			

  
      
        

  
      
        
        Orientation days 2023
      

    



      
    



			

  
      
        

  
      
        
        Naše katedra participuje na chystané akci Orientation days 2023.
      

    



      
    



			



		
	



	


        

	
		
			



		

		
				
					
					

Více informací najdete na odkaze.
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	V MEZINÁRODNÍ OUTDOOROVÝ WORKSHOP

Z cyklu INOVACE V PŘEDŠKOLNÍM VZDĚLÁVÁNÍ

Pořádaný v mezinárodní spolupráci

Katedra preprimární a primární pedagogiky, Pedagogická fakulta Ostravské univerzity

a

Institut pedagogických studií, Vysoká škola aplikovaných věd v Raciborzi

a

Katedra preprimární a primární pedagogiky, Pedagogická fakulta Univerzity Palackého v Olomouci

 

 

Den: 09. 11. 2023 od 15 hod.

Místo konání: Arboretum Moravské brány v Raciborzi ul. Markowicka 17

 

Zveme Vás na inspirativní setkání s akademiky a studenty Vysoké školy v Raciborzi, s akademiky a studenty Katedry preprimární a primární pedagogiky Pedagogické fakulty Ostravské univerzity, s akademiky a studenty Katedry primární a preprimární pedagogiky Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, členy Raciborské regionální skupiny Polského sdružení animátorů pedagogiky C. Freineta a pracovníky Arboreta Moravská brána v Raciborzi.

 

Mezinárodní outdoorový workshop vám poskytne nové inspirace pro vzdělávání předškolních dětí. Tentokrát se ponoříme do bohatství podzimního lesa a her inspirovaných pedagogikou Celestina Freineta. Jedna z jeho pravd zní:

"Pravé poznání je to, které člověk získal objevováním a které si osvojil".



Podzimní workshop v Raciborzském Arboretu bude příležitostí k objevování, prožívání a obohacování se v inovacích v edukaci dětí předškolního věku. Po lesních stezkách nás provede ředitelka Arboreta Mgr Elżbieta Skrzymowska, a workshop povede Dr. Kornelia Solich, akademik z Vysoké školy aplikovaných věd v Raciborzi  a Dr. Karin Fodorová z Pedagogické fakulty z Ostravské univerzity.

 

V průběhu workshopu, budete mít příležitost navázat kontakty, profesní a přátelské vztahy, sdílet své zkušenosti, které jistě budou pro všechny zúčastněné inspirativní.

 

Vzhledem k charakteru aktivit, se prosím vybavte pohodlnou obuví a oblečením, vhodným pro pohyb v lese.

Účast na workshopu je zdarma.

Těšíme se na setkání s vámi na 4. mezinárodním workshopu.

Zveme studenty, ředitele a učitele mateřských škol, ředitele a učitele všech stupňů profesního rozvoje.

V případě zájmu o účast nás prosím kontaktujte na e-mailové adrese: kornelia.solich@akademiarac.edu.pl/tel.+48 500 847 550.
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další fotografie

Videogalerie

  

      
        
        
          



        
        

	
		

	
		
			

  
      
        

  
      
        
        Pedagogická fakulta UP: Chci studovat, chci učit, chci měnit svět...
      

    



      
    



			



			



		
	



	


        

	
		
			

  
    
    
      
        
          
                  
                        
                                
              

		

	
		



	

	



	


            

          
        
      

    
    
  




		

		
				
			

		
	



        
          



        
        
          



        
      


    



další videa





	Kontakt


Pedagogická fakulta

Univerzita Palackého v Olomouci

Žižkovo nám. 5

779 00 Olomouc

IČ: 61989592

DIČ: CZ61989592




  
    
  








	Recepce – informace:


 +420 585 635 099, 585 635 088



Sekretariát děkana


 +420 585 635 009)

 dekanat.pdf@upol.cz
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        Více...
        

        
          Na našich webových stránkách používáme soubory cookies a případné další síťové identifikátory, které mohou obsahovat osobní údaje (např. jak procházíte naše stránky). My a někteří poskytovatelé námi využívaných služeb, máme k těmto údajům ve Vašem zařízení přístup nebo je ukládáme. Tyto údaje nám pomáhají provozovat a zlepšovat naše služby. Pro některé účely zpracování takto získaných údajů je vyžadován Váš souhlas. Svůj souhlas můžete kdykoliv změnit nebo odvolat (odkaz najdete v patě stránek).

          
            Více informací o využívání cookies a ochraně soukromí
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